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HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.01.2011 19:55:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.01.2011 20:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/200858/answer/200859




Bar cympyr, cyas 110 OMKMCaHUIO0, BEITOIHUI 00K Ma30K U3 ypeTphl. OOBIYHO, €CITH KaHTUHI
TIPUCYTCTBYIOT, TO 3TOT Ma30K IO3BOJIIET UX BRISIBUTH. MCX0Ms U3 pe3yIbTaTOB Ma3kKa, y Barero
CyTpyTa HEeT KaHOu{.



